



平成 18 年 9 月 19 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 八 二 ー ズ  
代表者の役職氏名 代表取締役社長 江 尻 義 久  
(コード番号 2 7 9 2 東証第一部)  
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 西 名 孝  
管理本部長  
T E L 0 2 4 6 ( 2 9 ) 1 1 1 1 ( 代 表 )

(訂正)「株主優待制度の変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 18 年 9 月 15 日に公表いたしました「株主優待制度の変更に関するお知らせ」につきまして、一部訂正する箇所がありましたのでお知らせいたします。訂正箇所には、下線を付しております。

記

【訂正内容】

(訂正前)

現 在		変更後	
所有株式数	株主ご優待券贈呈額	所有株式数	株主ご優待券贈呈額
-	-	10 株以上 50 株未満	1,000 円
-	-	50 株以上 100 株未満	2,000 円
100 株以上 1,000 株未満	2,000 円	100 株以上 1,000 株未満	3,000 円
1,000 株以上	<u>5,000 円</u>	1,000 株以上	<u>5,000 円</u>

(訂正後)

現 在		変更後	
所有株式数	株主ご優待券贈呈額	所有株式数	株主ご優待券贈呈額
-	-	10 株以上 50 株未満	1,000 円
-	-	50 株以上 100 株未満	2,000 円
100 株以上 1,000 株未満	2,000 円	100 株以上 1,000 株未満	3,000 円
1,000 株以上	<u>6,000 円</u>	1,000 株以上	<u>6,000 円</u>

以上